
C.2 Honorarangebot
258/25 Planungsleistung Anpassung der Patientenzimmer im Rahmen 
der Pandemieresilienz 

Offenes Verfahren gem. § 15 VgV  

Bieter: ( Name, Anschrift) Ort: 
Datum: 

Tel.: 
Fax: 

E-Mail:
Ust.-ID-Nr.: 

HR-Nr.: 

Angebotsschreiben 
Bezeichnung der Leistung: Anpassung der Patientenzimmer im Rahmen der Pandemieresilienz 
Maßnahmennummer:   258/25 
__________________________________________________________________________ 

Ich/Wir biete(n) die Ausführung der oben genannten Leistung zu den von mir/uns eingesetzten 
Preisen an. An mein/unser Angebot halte(n) ich/wir mich/uns bis zum Ablauf der Bindefrist gebunden. 

Honorar: 
Ich/Wir biete(n) die Leistung zu folgenden Pauschalpreisen an: 

1. Angaben zum Basishonorarsatz ( unveränderliche Angabe der Vergabestelle)
Grundleistungen Planung TGA gem. Punkt 5 
Abs. (1) der Anlage C.1 
Aufgabenbeschreibung 

260.199,04 Euro netto 

Grundleistungen Objektplanung gem. Punkt 
5 Abs. (2) der Anlage C.1 
Aufgabenbeschreibung 

247.439,01 Euro netto 

Hinweis: 
Die anrechenbaren Kosten sind zum Zeitpunkt der Angebotsabfrage nicht auf die jeweiligen 
Leistungsphasen aufteilbar. Dies ist im Rahmen der Leistungserbringung in Leistungsphase 1 & 2 
zu erbringen. 

2. Brandschutzplanung nach AHO Schriftenheft Nr. 17 gem. Punkt 5 Abs. (3) der Anlage
C.1 Aufgabenbeschreibung

Stufe 1 Leistungsphase 1 bis 2  Euro netto 

Stufe 1 Leistungsphase 3 bis 4  Euro netto 

Stufe 1 Leistungsphase 5 bis 8  Euro netto 

3. Nebenkosten

Nebenkosten auf alle Honorarbestandteile 
pauschal nach § 14 (2) HOAI in Prozent  

 % 
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4. Angaben zu Stundensätzen für weitere besondere Leistungen 
(unveränderliche Vorgabe der Vergabestelle) – gemäß Punkt 5 Abs. (4) der 
Aufgabenbeschreibung 

Zeithonorar für zusätzliche besondere Leistungen, soweit diese im Rahmen der 
Leistungserbringung ausdrücklich beauftragt werden:  
 
Büroinhaber 106,00 Euro netto/Stunde  

Projektleiter / Bauleiter   81,00 Euro netto/Stunde 

Technischer Zeichner   62,00 Euro netto/Stunde 
 
In den Stundensätzen sind möglicherweise anfallende Nebenkosten und Reisekosten bereits 
einzukalkulieren. Eine gesonderte Vergütung von Nebenkosten und Reisekosten erfolgt nicht.  
Nebenangebote und Varianten sind nicht zugelassen. Die Abgabe mehrerer Hauptangebote 
ist nicht zugelassen.   
 

5. Abweichungen von der ermittelten Gesamtvergütung (netto) 

Nachlass auf die ermittelte Gesamtvergütung 
( netto) in Prozent 

      % 

Aufschlag auf die ermittelte Gesamtvergütung 
( netto) in Prozent 

      % 

 
Bitte beachten Sie, dass nur die Angabe von Nachlass oder Zuschlag möglich ist. 
Sofern keine Angaben gemacht werden, gehen wir davon aus, dass kein Nachlass bzw. Zuschlag 
angeboten wird. Eintragungen bei Nachlass und Aufschlag führen zum unmittelbaren Ausschluss 
von der weiteren Wertung. 
 
 
Die Angebotsendsumme des Angebotes gem. 
Abweichungen von der ermittelten Gesamtvergütung 
beträgt netto 

________________ Euro 
Die Angebotsendsumme des Angebotes gem. 
Abweichungen von der ermittelten Gesamtvergütung 
beträgt einschl. Umsatzsteuer 19 % 

________________ Euro 
 
Der Auftragnehmer gewährt dem Auftraggeber 2% Skonto, wenn er binnen 14 Tagen nach Zugang 
einer prüfbaren Rechnung zahlt. 
 
Ich/Wir erkläre(n), dass 
 

- ich/wir den Wortlaut der vom Auftraggeber verfassten Aufgabenstellung nebst allen Anlagen 
insbesondere den Vertragsentwurf mit allen Anlagen als alleinverbindlich anerkenne(n). 

- mir/uns zugegangene Änderungen der Vergabeunterlagen Gegenstand meines/unseres 
Angebotes sind. 
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 (Ort)  (Datum)  (Firma nebst Rechtsformzusatz sowie Vor- und Nachname 

des Vertretungsberechtigten)  
 Ist 

- bei einem elektronisch übermittelten Angebot in Textform der Bieter nicht erkennbar, 
- ein schriftliches Angebot nicht an dieser Stelle unterschrieben oder 
- ein elektronisches Angebot, das signiert/mit elektronischem Siegel versehen werden 

muss, nicht wie vorgegeben signiert/mit elektronischem Siegel versehen, wird das 
Angebot ausgeschlossen. 
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